
CopyrightsⒸKokugakuin University All Rights Reserved.

Ｑ３３ あなたが抱えている悩みは何ですか。（回答はいくつでも）

• TOTALでは、「就職・進学について」が57.2%と最も高く、次いで「授業・成績について」が
52.6%、「お⾦について」が35.0%となっている。

• 「１年」では、「授業・成績について」が62.1%と最も高く、次いで「就職・進学について」が
43.8%、「お⾦について」が34.8%となっている。

• 「男性」では、「就職・進学について」が52.8%と最も高く、次いで「授業・成績について」が
50.5%、「お⾦について」が33.7%となっている。

• 「⼥性」では、「就職・進学について」が62.2%と最も高く、次いで「授業・成績について」が
55.0%、「お⾦について」が36.5%となっている。
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TOTAL 5,137 14.5 52.6 18.2 57.2 21.0 15.7 5.3 2.9 35.0 31.8 23.1 15.9 9.9 17.7 1.0
１年 1,474 16.6 62.1 23.3 43.8 19.1 19.1 5.4 1.3 34.8 25.0 20.8 15.5 9.0 23.5 1.2
２年 1,321 14.0 56.9 22.8 57.1 22.6 19.5 7.4 3.2 35.7 32.9 25.5 16.1 10.2 20.3 0.8
３年 1,285 9.2 50.0 14.7 73.8 22.9 13.6 4.0 3.7 37.0 35.3 25.4 16.7 9.8 14.6 0.9
４年 1,057 18.5 36.9 9.6 55.7 19.6 9.0 3.8 3.7 31.8 35.5 20.2 15.0 11.0 9.9 1.2
男性 2,773 16.8 50.5 18.2 52.8 21.7 14.9 6.3 3.1 33.7 30.9 20.3 15.4 8.7 15.5 1.1
女性 2,364 11.7 55.0 18.1 62.2 20.2 16.8 4.1 2.6 36.5 32.8 26.3 16.5 11.4 20.2 0.9
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Ｑ３３ あなたが抱えている悩みは何ですか。（回答はいくつでも）
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Ｑ３３ あなたが抱えている悩みは何ですか。（回答はいくつでも）

• TOTALでは、「就職・進学について」が57.2%と最も高く、次いで「授業・成績について」が
52.6%、「お⾦について」が35.0%となっている。

• 「文学部」では、「就職・進学について」が63.4%と最も高く、次いで「授業・成績について」が
53.8%、「お⾦について」が39.0%となっている。

• 「法学部」では、「授業・成績について」が57.9%と最も高く、次いで「就職・進学について」が
55.1%、「お⾦について」が31.6%となっている。

• 「経済学部」では、「就職・進学について」が54.2%と最も高く、次いで「授業・成績について」が
49.5%、「お⾦について」が32.9%となっている。

n=

特に悩み

は無い

授業・成

績につい
て

部活・

サークル
について

就職・進

学につい
て

恋愛・結

婚につい
て

友人につ

いて

大学の教

員につい
て

大学の事

務局職員
について

お金につ

いて

人生につ

いて

自分の性

格につい
て

自分の体

調・健康
について

家族につ

いて

アルバイ

トについ
て

その他

具体的
に：

 (%)

TOTAL 5,137 14.5 52.6 18.2 57.2 21.0 15.7 5.3 2.9 35.0 31.8 23.1 15.9 9.9 17.7 1.0
文学部 1,846 10.6 53.8 19.8 63.4 20.7 15.8 5.9 3.3 39.0 35.6 26.2 18.5 11.8 22.6 1.1
日本文学科 712 9.8 57.6 19.4 66.6 17.3 14.2 4.8 2.7 39.2 34.8 25.8 21.6 12.2 24.2 0.6
中国文学科 149 8.1 68.5 17.4 55.0 17.4 18.8 11.4 6.0 35.6 34.9 24.8 17.4 10.7 13.4 1.3
外国語文化学科 269 11.9 49.4 18.2 55.4 21.9 10.4 5.9 1.9 38.7 33.1 22.7 12.3 12.3 20.8 0.4
史学科 561 11.2 48.3 22.3 65.1 23.7 17.6 5.5 3.6 36.2 35.3 27.6 16.9 10.2 23.0 1.4
哲学科 155 12.3 49.7 18.1 64.5 26.5 23.2 7.1 4.5 52.3 45.2 29.7 21.9 15.5 26.5 3.2
法学部 1,141 16.1 57.9 16.7 55.1 20.3 16.1 4.2 2.6 31.6 29.8 20.8 14.5 8.9 14.5 0.5
法律学科・法律専攻 944 15.4 59.2 17.5 55.6 21.3 16.7 4.0 2.5 31.8 30.3 20.7 14.6 9.3 13.8 0.5
法律学科・法律専門職専攻 81 25.9 54.3 17.3 54.3 14.8 12.3 4.9 2.5 27.2 18.5 17.3 12.3 8.6 19.8 0.0
法律学科・政治専攻 116 15.5 50.0 9.5 51.7 16.4 13.8 5.2 3.4 32.8 33.6 24.1 14.7 6.0 17.2 0.9
経済学部 1,103 16.3 49.5 16.7 54.2 20.4 15.0 4.4 2.5 32.9 30.9 20.4 12.8 8.5 14.6 0.6
経済学科 421 15.9 48.7 17.3 54.2 21.6 15.2 4.5 3.3 33.5 32.3 20.2 13.5 10.2 14.7 0.5
経済ネットワーキング学科 314 16.6 53.5 17.5 53.2 19.4 17.2 5.1 2.2 31.5 33.1 22.9 12.4 8.0 15.3 1.0
経営学科 368 16.6 47.0 15.2 55.2 19.8 13.0 3.8 1.9 33.4 27.4 18.5 12.2 7.1 13.9 0.5
神道文化学部 438 12.8 60.0 18.3 53.0 23.7 18.9 7.8 3.9 42.9 33.6 26.3 22.8 13.9 19.2 2.3
神道文化学科 438 12.8 60.0 18.3 53.0 23.7 18.9 7.8 3.9 42.9 33.6 26.3 22.8 13.9 19.2 2.3
人間開発学部 609 20.9 38.9 18.7 50.4 22.7 13.8 4.9 2.0 27.1 24.0 20.5 11.0 5.9 12.8 1.5
初等教育学科 282 17.4 39.4 14.9 57.1 23.4 19.5 5.7 2.5 29.4 29.4 27.3 16.0 7.4 16.0 1.1
健康体育学科 219 25.1 30.1 21.9 47.5 19.2 6.4 4.1 2.3 26.5 22.4 12.3 5.9 4.6 9.1 1.8
子ども支援学科 108 21.3 55.6 22.2 38.9 27.8 13.9 4.6 0.0 22.2 13.0 19.4 8.3 4.6 12.0 1.9
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Ｑ３４ あなたが普段悩みを相談する相手は誰ですか。（回答は
いくつでも）
• TOTALでは、「友人」が74.4%と最も高く、次いで「親」が51.2%、「先輩」が18.0%となって

いる。
• 「１年」では、「友人」が71.7%と最も高く、次いで「親」が51.3%、「先輩」が15.7%となってい

る。
• 「男性」では、「友人」が69.7%と最も高く、次いで「親」が43.3%、「先輩」が18.9%となってい

る。
• 「⼥性」では、「友人」が79.5%と最も高く、次いで「親」が59.8%、「恋人」が20.0%となってい

る。
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 (%)

TOTAL 4,394 74.4 16.5 51.2 14.3 3.3 3.7 18.0 5.1 1.5 1.7 1.8 1.7 12.4
１年 1,230 71.7 11.1 51.3 13.2 3.4 5.3 15.7 2.0 0.5 1.1 1.3 1.2 12.7
２年 1,136 72.9 15.8 51.8 12.5 3.3 3.3 20.2 3.3 1.0 1.5 1.4 1.4 12.3
３年 1,167 78.4 19.5 52.9 16.9 2.9 2.7 18.3 5.6 1.5 1.9 1.9 2.1 11.1
４年 861 74.7 21.3 47.9 14.6 3.7 3.5 17.9 11.0 3.5 2.4 2.8 2.1 13.9
男性 2,307 69.7 13.4 43.3 11.2 3.4 3.7 18.9 5.1 1.6 2.3 1.7 1.7 16.1
女性 2,087 79.5 20.0 59.8 17.7 3.2 3.8 17.0 5.0 1.2 0.9 1.9 1.6 8.4
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Ｑ３４ あなたが普段悩みを相談する相手は誰ですか。（回答は
いくつでも）
• TOTALでは、「友人」が74.4%と最も高く、次いで「親」が51.2%、「先輩」が18.0%となって

いる。
• 「文学部」では、「友人」が73.5%と最も高く、次いで「親」が54.1%、「先輩」が17.3%となって

いる。
• 「法学部」では、「友人」が72.4%と最も高く、次いで「親」が47.5%、「先輩」が17.1%となって

いる。
• 「経済学部」では、「友人」が76.1%と最も高く、次いで「親」が48.6%、「先輩」が17.8%とな

っている。

n=
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具体的

に：
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 (%)

TOTAL 4,394 74.4 16.5 51.2 14.3 3.3 3.7 18.0 5.1 1.5 1.7 1.8 1.7 12.4
文学部 1,650 73.5 16.4 54.1 14.4 3.9 4.2 17.3 4.1 1.2 1.1 1.9 1.8 13.1
日本文学科 642 71.5 17.0 54.5 16.2 3.9 4.7 16.5 3.3 1.6 0.5 3.0 1.7 13.6
中国文学科 137 75.2 19.0 51.1 8.8 3.6 5.8 18.2 4.4 1.5 2.2 1.5 0.7 8.0
外国語文化学科 237 82.7 19.8 51.5 16.9 1.7 2.5 16.9 3.8 0.4 1.7 0.0 0.8 8.9
史学科 498 72.7 12.9 57.6 13.1 5.0 5.0 18.7 5.6 1.0 1.6 1.4 2.4 13.9
哲学科 136 67.6 17.6 47.1 12.5 3.7 0.7 15.4 2.9 1.5 0.0 2.2 2.2 20.6
法学部 957 72.4 16.3 47.5 11.5 2.9 3.0 17.1 1.8 1.3 1.5 1.3 1.1 14.8
法律学科・法律専攻 799 74.1 16.9 48.3 11.8 3.1 3.0 17.1 1.0 1.3 1.6 1.1 1.1 13.9
法律学科・法律専門職専攻 60 63.3 13.3 51.7 8.3 1.7 1.7 13.3 1.7 1.7 0.0 0.0 1.7 18.3
法律学科・政治専攻 98 64.3 13.3 38.8 11.2 2.0 4.1 19.4 8.2 1.0 1.0 3.1 1.0 20.4
経済学部 923 76.1 15.8 48.6 14.6 3.5 2.8 17.8 4.1 1.3 2.5 1.2 1.2 11.2
経済学科 354 72.9 12.4 46.6 14.7 4.2 2.5 16.1 4.0 0.6 3.4 1.1 1.4 14.1
経済ネットワーキング学科 262 77.5 20.6 50.4 17.2 3.8 2.7 19.1 3.8 1.5 1.1 1.1 1.1 7.6
経営学科 307 78.5 15.6 49.5 12.4 2.3 3.3 18.6 4.6 2.0 2.6 1.3 1.0 10.7
神道文化学部 382 66.2 14.4 49.5 17.0 3.4 2.6 17.8 5.0 2.1 1.6 3.9 4.7 16.0
神道文化学科 382 66.2 14.4 49.5 17.0 3.4 2.6 17.8 5.0 2.1 1.6 3.9 4.7 16.0
人間開発学部 482 84.6 20.5 54.6 16.4 1.7 6.0 22.6 16.6 2.5 2.5 1.9 0.8 5.0
初等教育学科 233 87.1 22.7 57.1 15.0 1.3 4.7 19.7 22.7 2.6 0.0 1.7 1.3 3.9
健康体育学科 164 82.3 20.1 48.8 17.7 2.4 10.4 31.7 11.6 3.7 6.1 1.8 0.6 6.7
子ども支援学科 85 82.4 15.3 58.8 17.6 1.2 1.2 12.9 9.4 0.0 2.4 2.4 0.0 4.7
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Ｑ３４ あなたが普段悩みを相談する相手は誰ですか。（回答はいくつでも）

(%)
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